

◆ お知らせ ◆

報道関係各位

阪神タイガース OB 桧山進次郎 × 渡部優衣 オンライントークショー 3月13日(土)限定開催

阪急交通社(大阪市北区梅田 代表取締役社長 酒井淳)は、3月13日(土)にウェブを活用したオンライントークショーを開催します。阪神タイガース OB の桧山進次郎氏と、声優・タレントで阪神タイガースファンの渡部優衣氏に出演いただき、二人のコラボレーションをお楽しみいただきます。両氏は初対談となります。

今回企画したオンライントークショーは、三密を避けるためにイベントの参加を控えざるを得ない状況でも、気軽に好きな埋球人やタレントとの集いの交流気分を味わっていただける内容となっています。オンラインのモニターを通じて、細かな表情やしぐさを間近で感じることができ、在宅で両氏の絶妙なトークショーをお楽しみいただきます。新型コロナウイルス感染拡大に伴う新しい社会環境である「ニューノーマル」に対応したコンテンツとなっています。

昨年にスタートした阪急交通社のオンラインを活用したツアーや トークショーは、自宅にいながらにしてバーチャルで参加できる新たな コンテンツとして好評を博しています。オンラインの特性上、全国から 気軽に参加することができ、幅広い年齢層の方に利用いただいています。 阪急交通社では、今後もニューノーマルに対応した新しい企画をして まいります。



【概要】

開催日時: 2021年3月13日(土)14時30分入場 / 15時から一般視聴スタート

発売日時: 2021年2月13日(土)10時

料 金:

① 一般視聴チケット (視聴 1 時間) おひとり様 3,500 円 https://www.hankyu-travel.com/tour/detail_d_setsu.php?p_course_no=1426773&p_baitai=9582

- ② 両氏のサイン入り写真立て付きのチケット (視聴1時間) おひとり様 6,500 円 https://www.hankyu-travel.com/tour/detail_d_setsu.php?p_course_no=1426833&p_baitai=9582
- ③ プレミアム視聴チケット (②の特典+両氏とおひとり約1分間トークタイム&両氏2ショット生写真付き)おひとり様9,000円

https://www.hankyu-travel.com/tour/detail_d_setsu.php?p_course_no=1426834&p_baitai=9582
※プレミアム視聴チケットのコースでは、約1分間のトークタイムがあり、実際に両氏との会話が可能です。

【ツアーに関するお問合せ先】

阪急交通社 ☎ 06-4795-5945 月~金 9:30~18:00 (土・日・祝・特別休業日 休み)

<報道関係の方からのお問い合わせ先> 株式会社阪急交通社 広報部

〒105-0004 東京都港区新橋 3-3-9 TEL: 03-6745-7333 / FAX: 03-6745-7351 〒530-0001 大阪市北区梅田 2-5-25 TEL: 06-4795-5711 / FAX: 06-4795-5724